

S.M. / R. 3



NUESTRA



HOJA

Órgano del Patronato de
S. Juan Bautista de la Salle-ALAYOR



Año VII

DICIEMBRE 1935

Núm. 73

FELICITACIÓN

A todos los socios del Patronato,
Protectores del Colegio Barsola y
suscriptores de "Nuestra Hoja"
deseamos pasen muy felices las
Fiestas de Navidad y tengan un
próspero año 1.936.

El Verbo se hizo carne

Antes que los luceros resplandecientes del día y de la noche, antes que la tierra gravitara sobre su eje, antes que las tinieblas rodeasen el sombrío e informe caos, el Verbo existía.

Más cumplido que fué el tiempo, envió Dios a su Hijo, formado de una mujer y sujeto a la ley. (Galat. IV). No es un Verbo hecho angel, ni un Verbo hecho querubín, ni un Verbo hecho serafín, es un Verbo hecho carne.

De la cumbre de la gloria, de los esplendores de la Divinidad, baja en el lodo de la tierra.

El Evangelista al decirnos: *Y el Verbo se hizo carne*; opone la carne al Verbo, es decir, lo que hay de más bajo, de más miserable, de más vil, de más corruptible, a lo que hay de más alto, de más feliz y de más glorioso.

Esto hizo el Hijo de Dios.

¿Porqué? Nos lo dice San Pablo escribiendo a los Filipenses «El cual teniendo la naturaleza de Dios se anonadó a sí mismo tomando la forma de siervo haciéndose obediente hasta la muerte de cruz. Por lo cual también Dios le ensalzó sobre todas las cosas y le dió nombre superior a

todo nombre. A fin de que al nombre de Jesús se doble toda rodilla en el cielo en la tierra y en el infierno.

Querido lector, al acercarse las fiestas de Navidad y contemplar al Divino Infante hecho carne por nuestro amor, medita profundamente lo que significa esta humillación de todo un Dios y quizás el espíritu de orgullo, de independencia y de insubordinación que es causa del malestar general que se observa por doquier a medida que el hombre se aparta de Dios, no tendrá en tí sus perniciosos efectos.

«*Et Verbum caro factum est*».

Y el Verbo se hizo carne, para ennoblecer la nuestra corrompida y viciada y formar en los hombres de buena voluntad otros cristos que su padre exaltará tanto más cuanto que ellos meditando los anonadamientos del Verbo se habrán hecho más semejantes a El.

D.

El Baile

Se acerca el tiempo en que se organizan desgraciadamente en nues-

tra Ciudad bailes para la temporada del Carnaval.

Los socios del Patronato deben abstenerse de concurrir a estas fiestas y de ningún modo pueden formar parte de las empresas.

Oigan la voz de los Santos Padres sobre lo que son los bailes:

Tertuliano llamaba al baile «templo de Venus y cloaca de impureza».

San Juan Crisóstomo, «escuela pública de pasiones impuras, abuso criminal de los dones de Dios, obra y diversión de los demonios».

San Ambrosio, «conjunto de iniquidades, escollo de la inocencia y sepulcro del pudor».

San Efrén escribía: «No es posible servir a Dios y bailar. Los bailes son una causa de ceguedad para los hombres, y una ocasión de caídas para las mujeres. El que se deleita en los bailes con los demonios, no podrá regocijarse en el cielo con los ángeles».

San Agustín decía: «que en día de fiesta sería mejor arar que bailar».

Huelga todo comentario.

DISIPANDO TINIEBLAS

¡OBSCURANTISMO!

Los frailes ¡qué ignorantes! ¡Qué retrógados los curas! Sin embargo...

¿Quién ha creado la escritura de que hoy nos servimos correctamente?

«Fueron los monjes de la Abadía de S. Martín de Tours».

¿Quién introdujo en Francia la numeración arábica?

«Fué un monje, Gerbet, que fué también el primer papa francés».

¿Quién encontró el método de enseñanza musical que hoy se usa en todas partes?

«Fué un monje, Guido d'Arezzo».

¿Quién habló el primero en Occidente de la pólvora, del cañón, del microscopio y del telescopio?

«Fué un franciscano, Roger Bacon».

¿Quién ha descubierto el peso del aire, e inventado el barómetro?

«Fué el abate Torricelli».

¿Quién ha dicho el primero: Todo gravita hacia el centro, dando así una idea de las leyes de gravedad?

«Fué un dominico, Vicente de Beauvais».

¿Quién ha enseñado primero que la tierra gira alrededor del sol?

«Fué un canónigo, Copérnico».

¿Quién descubrió las leyes de la electricidad?

«Fué un religioso, Beccaría».

¿Quién fué el primero en deter-

minar con mayor precisión la constitución química del Sol?

«Fué un jesuita. el P. Secchi».

El solideo negro de los curas, cubriendo la viva luz de la ciencia.

(De «Templo y Hogar»).

CRÓNICA

Comunión reglamentaria.

Será el próximo domingo día 22 a las 8. A intención de nuestros dos queridos consocios D. Juan Huguet Cardona y D. Gabriel Pons Jover que salieron para Vich a recibir las órdenes mayores del Subdiaconado.

Bienvenida.

La damos muy cordial a algunos socios que han venido a pasar las Navidades entre los suyos.

Lotería del 2 de Enero de 1936.

El Patronato ha adquirido un billete entero del Sorteo del 2 de Enero. Es el número 44.051. Deseamos sea el número favorecido por la suerte.

Belén y Cuadro dramático.

Se está montando un precioso belén en uno de los salones del Colegio Barsola y no dudamos que será muy visitado particularmente por los pequeñuelos.

Asimismo, el Cuadro dramático se propone representar «Els Pastorells».

Los ensayos se hacen con mucho entusiasmo y no cabe duda que nuestros artistas cosecharán muchos y nutridos aplausos.

Defunción.

El día 22 del pasado Noviembre falleció nuestro buen amigo D. Cosme Sans Llambías (q. g. g.) padre de nuestros queridos consocios D. Juan y D. Pedro Sans Mascaró.

El entierro vióse concurido de casi todos los socios.

A las numerosas muestras de condolencia que recibieron en esta ocasión unimos las nuestras haciéndolas extensivas a la esposa, hermanos y demás familia del finado.

Suplicamos a todos nuestros lectores recen por el eterno descanso de su alma.

Foot-Ball.

En los cuatro últimos domingos se han jugado los siguientes partidos amistosos obteniéndose el siguiente resultado:

C. D. Alayor 1	C. D. San Miguel 1
C. D. Alayor 2	C. D. San Luis 1
C. D. Alayor 1	Fortuna A. V. 2
C. D. Alayor 3	Peña Germanó 0

Sagradas Ordenes.

Nuestros queridos consocios D. Juan Huguet Cardona y D. Gabriel Pons Jover salieron estos pasados días para Vich donde habrán recibido ya las órdenes mayores del Subdiaconado.

Al felicitarlos cordialmente deseamos que las Sagradas Ordenes inflamen sus corazones de verdadero celo apostólico en la santa y noble carrera que han abrazado.

Aviso Importante

En la reunión del domingo día 5 de Enero de 1936, se procederá a la votación para renovar la Junta Directiva del Patronato.

Pensad seriamente en la obligación que tenéis de elegir los que han de trabajar más para la buena marcha de nuestra querida Sociedad.

¡Si yo fuera el diablo!...

Un excelente cura párroco, comenzó así su sermón: ¡Si yo fuera el diablo...!

Los oyentes quedaron intrigados, nadie salió del templo y todos aguzaron los oídos.

El párroco continuó: «Pensáis acaso que si yo fuera el diablo os aconsejaría que faltáseis a misa todos los

domingos y días festivos? Nada de eso.

¿Creeréis tal vez que os incitaría a jurar en falso y blasfemar el Santo Nombre de Dios?... tampoco.

Acaso a robar, a embriagaros, a querellaros y reñir, a mentir y vivir como bestias? No, porque para conseguir todo esto tendría que librar grandes combates con vuestros ángeles custodios y me costaría muchos años de trabajo.

El auditorio estaba cada vez más atento e intrigado, diciendo para sí: Pues, ¿que haría este señor si fuera el diablo?

El Párroco dijo por fin: ¿Sabéis lo que yo haría si fuera el diablo?... (gran expectación...)

Si yo fuera el diablo... ¡os suscribiría a todos a un mal periódico! Porque con un mal periódico perdería más almas en un mes que trabajando cien años en provocaros con malas tentaciones.

Y tenía razón el buen párroco, porque la mala prensa pierde y lleva más almas al infierno que todos los diablos habidos y por haber.

Entre las gentes que leen malos libros y periódicos el diablo está descansadísimo, frotándose la barriga.

Muchos calóricos, después de oír hablar o leer algo contra la mala prensa, siguen comprando esos periódicos condenados por la Iglesia. Pero cabe preguntar: ¿donde tienen la conciencia?

**No pierda usted
más tiempo . . .**

Nada

ha de preocuparlo tanto como con-
servar su salud.

Nadie

puede evitar el perder tan rico te-
soro.

Si quiere

poseer un vasto conocimiento en
vulgarizaciones científicas para pre-
venir las enfermedades,

Debe adquirir

**Los Médicos y la
Medicina** por el Dr. Don
Juan L. de Rego

y se ahorrará usted muchos sinsa-
bores.

Un lujoso tomo de 702 páginas, tama-
ño 177 por 105 milímetros, encuadernado
en tela, 6'50 pesetas.

Devocionarios recomendables

CON DIOS ME BASTA

A los amigos del Corazón Eucarís-
tico de Jesús, por A. Krebs.—Rús-
tica, 3'50 ptas.; tela, 4'50 ptas.

**EL CORAZÓN EUCA-
RÍSTICO DE JESÚS**

por el P. Lejeune. Un tomo en rús-
tica, 1'80 ptas.; en tela, 3'30 ptas.

ID A JESÚS,

ID A SU CORAZÓN

Meditaciones sobre Nuestro Señor
Jesucristo y sobre la Sagrada Co-
munion, por el Teniente Coronel
M. de S.—En rústica, 2'70 ptas.

**LA PERLA DE LAS
PROMESAS**

Santo ejercicio de nueve primeros
Viernes de mes, dedicados al Sagra-
do Corazón de Jesús, por Dña. Do-
lores del Pozo.—1'70 ptas.

Artes Gráficas Rotger

Dr. Martí, 9. — ALAYOR

Sastrería Alayoreense

Se confeccionan toda clase de trajes y abrigos a precios económicos.

ALBERTO PONS PONS

P. Diego Saura, 3

Devotos de Sta. Teresita

Para Estampas, Medallas, Rosarios, Imágenes, Libros y folletos de la Santita de Lisieux dirigirse a

Margarita Pons Jover

Santa Agueda, 7

IMPRESOS

DE TODAS CLASES

ARTES GRÁFICAS ROTGER

Paborde Dr. Martí, 9

ALAYOR

Metalúrgica Reurer

Fabricación de bisagras de todas clases, en hierro, blanqueadas, latón y alpaca.

Calle Mahòn, 43. - ALAYOR

la flecha

Revista de la Juventud Católica

Sigue en auge esta publicación que vivamente recomendamos a nuestros lectores.

Precios de suscripción: Un año 6'00 ptas. -- Número suelto 0'50 ptas.

Admítense suscripciones en la secretaría del Patronato.

Cristóbal Quintana Timoner

Construcción de Panteones. - Lápidas mortuorias de marmol. - Artísticos pedestales

Filtros de piedra arenisca compacta (para destilar agua).

Planos y presupuestos:

San Antonio, 59. - ALAYOR